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Søgne kulturskole eies og drives av Søg-
ne kommune.  Den ble opprettet i 1998. 
Kulturskolen er i prinsippet åpen for alle 
innbyggere i kommunen, men barn og ung-
dom er hovedmålgruppen. 
 
Hvorfor gå i kulturskolen? 
Skolen arbeider for å utvikle et positivt miljø 
der forholdene blir lagt til rette for å utvikle 
de musiske og kreative egenskaper i men-
nesket.  En vet at det å få et positivt forhold 
til de estetiske fag gjennom selv å være ut-
øver, virker inn på barns utvikling.  
 
Lærere ved skolen 
Skolen har knyttet til seg personell som har 
en solid faglig utdannelse innen det områ-
det de underviser - i tillegg til pedagogisk 
utdannelse, slik at de skal være godt forbe-
redt til å gi elevene en god og sunn utvik-
ling innenfor den aktivitet eleven har søkt. 
 
Kan det søkes plass på flere aktiviteter? 
Ja, en elev kan søke plass på flere aktivite-
ter, men prioriteres ved søknad på aktivitet 
nr. 2 etter søkere om ikke har plass.  Akti-
vitet nr. 3 er kun aktuelt dersom det er le-
dig elevplass.                             
 
Undervisningstida for de fleste aktivitete-
ne er på ettermiddags-/kveldstid, og foregår 
i skolens lokaler på Søgne Gamle Preste-
gård. Kulturskolen følger grunnskolens ferie 
og fridager. Basistida for individuell  
undervisning i musikk er 20 min /uke. Det 
er mulig å søke utvidet individuell tid mot 
en egenbetaling på kr 70,- pr. 10 min/uke 
(musikk elever) Se søknadsskjema.  
For grupper (visuell kunst, dans) vil under-
visningstida variere noe. 
 

Skolepengene er kr. 2300,- for skoleåret 
og betales inn med kr. 1150,- hvert semes-
ter. Det gis 25 % familiemoderasjon for 
søsken eller dersom eleven har undervis-
ning innen flere områder. Eleven binder 
seg i utgangspunktet til å følge undervis-
ningen et helt skoleår.  Se punktet ”Leses 
og underskrives av foresatte” på søknads-
skjemaet. 
De fleste av musikkelevene vil bli fakturert 
med kr. 20,- pr. semester for kopiering. 
 
Voksne søkere: 
Personer som er ferdig med videregående 
skole, må betale den reelle timekostnad for 
undervisning. 
 
Som elev i kulturskolen forplikter du deg 
til å delta i prosjekter, elevkonserter og 
andre aktiviteter skolen legger til rette for. 
 
 
Påmelding – søknad – opptak: 
 
De som er elever i kulturskolen får i ut-
gangspunktet beholde plassen sin dersom 
de fyller ut feltet ”til deg som er elev ved 
skolen” på nest siste side og returnerer 
skjemaet til Kulturskolen innen 1. mai. Det 
tas forbehold om nedskjæringer eller andre 
endringer som kan gjøre det nødvendig å 
”si opp” elever.  
 
Søkere som har plass på venteliste: 
Dersom du allerede står på venteliste må 
du fylle ut feltet ”søkere på venteliste”. 
Her krysser du av dersom du ønsker at du 
fortsatt vil være registrert på ventelisteplas-
sen. Ledige elevplasser blir først fylt opp fra 
eventuelle ventelister. 
 
 

Søgne kulturskole 
Tilbud skoleåret 2011—2012 

Søgne kulturskole 
Postboks 974, 4682 SØGNE 

Besøksadresse: Søgne gamle prestegård 
Telefon:38 05 43 20 - undervisningsrom 1. et.: 38 05 43 21 

E-post: dag.ernst@sogne.kommune.no  Hjemmeside: www.sognekultur.no  Rektor: 909 12 870 

mailto:dag.ernst@sogne.kommune.no�
http://www.sognekultur.no/�


Nye søkere: 
Nye søkere fyller ut søknadsskjema om 
opptak for ”nye søkere”. Hvis du søker flere 
aktiviteter må du sette dem i prioritert rek-
kefølge, skriv 1 – 2 osv. Du må også krys-
se av dersom du ønsker å bli satt på vente-
listeplass hvis du ikke kommer inn på den 
aktiviteten du søker. 
 
Du kan søke plass på disse instrumente-
ne/aktivitetene: 
 
Musikk: 
Kulturskolen vil at den enkelte elev skal få 
opplæring på et instrument eller sang ut fra 
sine egne forutsetninger slik at eleven får 
en meningsfylt og stimulerende fritidsaktivi-
tet. på instrument/sang forgår hovedsakelig 
som individuell undervisning for elever fra 
3. klasse og oppover, men unntak kan gjø-
res for yngre.  På enkelte instrument gis det 
undervisning parvis eller i mindre grupper. 
Det er ventelister til de fleste musikkaktivi-
tetene. Nye søkere må regne med å bli 
plassert på venteliste. På søknadsskjemaet 
er det oversikt over hvilke instrumenter sko-
len for tiden kan gi tilbud om undervisning 
på.  Hvis du er i 1. eller 2. klasse kan du 
søke plass på gruppa ”Musikk & lek”. Her 
vil du gjennom sangleker, bevegelse etter 
musikk, bruk av enkle rytmeinstrumenter få 
et grunnlag for senere instrumentalopplæ-
ring. 
 
Instrumentleie: Skolen har et begrenset 
antall instrumenter elevene kan få leie den 
første tiden. Disse er fioliner og blåseinstru-
menter. Leie er kr. 310,- pr. semester. Sko-
len leier ikke ut keyboard, gitar og piano. 
 
Konserter: Hvert semester har skolen 
elevkonsert der elevene opptrer for et stør-

re publikum. I tillegg arrangerer lærerne 
mindre konserter for sine elever ved avslut-
ning av hvert semester. Elever opptrer også 
med musikalske innslag i forbindelse med 
konferanser, kurs og andre tilstelninger. 

 
Visjonen om en levende kulturskole bygger 
på at skolen skal kunne gi tilbud innenfor 
flere kunstfaglige uttrykk.   
 

 
 
Visuelle kunstgrupper: 
 
Skolen har to grupper for elever:  
• Gruppe I: 3. – 5. klasse 
• Gruppe II: fra 6. klasse og oppover.   
Her får elevene anledning til å arbeide med 
grunnleggende teknikker og forskjellige 
materialer innenfor tegning og maling. De 
vil bl.a. få innføring i komposisjon, bruk av 
form og fargekontraster og enkle trykktek-
nikker.  
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Dans:  
 
Barnedans: fra 5 – 7 år: Her blir det mest 
lek til musikk og rytmer, og gjennom dette 
vil en bygge opp kreativitet, teknikk og pre-
sisjon. Samtidig vil gleden ved å bevege 
seg, som alle barn har, bli bevart. 
 
Dans for elever i 2. - 4. klasse: Klassisk, 
moderne, tilpasset aldersgruppa.  
                                                                                                                                       
Dans for elever i 5. - 7. klasse: Klassisk 
og moderne dans, jazzdans for nybegyn-
nere.  
 
Ungdomsskoleelever/videregående –  
fra 8. klasse:                                                                             
Et tilbud spesielt til elever fra 8.klasse og 
oppover, både for jenter og gutter. Opp-
øving av danseteknikk, balanse og koordi-
nasjon innenfor jazz, streetjazz, hip-hop, 
m.m.                                                                          
 
(Alderstrinn på gruppene kan bli endret 
dersom påmeldingene gir grunnlag for det.) 
 
Breakedans: 
 
Nå får du sjansen til å lære deg ”tidenes 
tøffeste danseform”!  Det er noe du ikke 
kan gå glipp av. Her vil du få muligheten til 

å trene opp den musikalske sansen din 
gjennom fengende rytmer, samtidig som 
du øver opp koordinasjon, spenst, styrke, 
balanse og hurtighet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kommende skoleår legger skolen til rette 
for tre grupper:  
• Gruppe A: 1. - 2. klasse 
• Gruppe B: 3. – 5. klasse 
• Gruppe C: Fra 6. klasse og opp-

over. 
 
Sammensetning av grupper kan bli endret 
dersom påmelding gir grunnlag for det.  
 
Musikkundervisning for voksne: 
 
Skolen kan gi tilbud om musikkundervis-
ning for voksne elever. Kanskje har du tidli-
gere hatt musikkopplæring, og har lyst til å 
ta dette opp igjen. Eller du har kanskje 
lenge hatt lyst til å lære å spille eller synge 
uten at du har hatt tid eller mulighet. Un-
dervisningen for voksne vil ikke være sub-
sidiert, og prisen vil være kr. 210,- pr. halv-
time. Du fyller ut rubrikken ”fylles ut av alle” 
på søknadsskjemaet, krysser aktuelt in-
strument i feltet for NYE søkere. I feltet for 
andre opplysninger kan du gjøre oppmerk-
som på at du er en voksen søker, og sam-
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tidig opplyse dersom du har anledning til 
undervisning på formiddagstid. 
 
Band: 
 
Det er mange i Søgne som spiller elgitar, 
trommer, eller på andre måter prøver å 
skaffe seg kjennskap til rock. Hvis du har 
lyst til å spille i band, - og få mer opplæring 
innenfor rock, må du fylle ut feltet ”band” 
på siste side. En forutsetning er at du har 
noe kjennskap til et passende instrument 
fra før. Søker du bandet og har en elev-

plass på musikkopplæring fra tidligere, vil 
du få en mindre tilleggskontingent.  
 
Dersom du allerede er med i et band, kan 
hele bandet søke om opplæring og veiled-
ning. Pris for instruktør og antall timer avta-
les i hvert enkelt tilfelle.  
 
Spesielt tilrettelagte tilbud: 
Kulturskolen har som mål å kunne gi tilbud 
til barn og ungdom som har behov for spe-
siell tilrettelegging. Skriv navn, adresse 
m.m. på søknadsskjemaet: ”Fylles ut av 
alle” – og gi noen stikkord i rammen ”andre 
opplysninger” på skjemaets siste side, så 

vil skolen ta nærmere kontakt og drøfte om 
vi eventuelt kan få til noe. En mulig løsning 
kan være å kjøpe tjenester fra andre ste-
der, for eksempel fra kulturskolen i Kristi-
ansand. 
 
Skolekorpsene: 
 
Husk på at skolekorpsene også gir opplæ-
ring på forskjellige instrumenter. vis du ikke 
får plass i kulturskolen, kan skolekorpsene 
være et alternativ. 
 
Kurs: 
 
Skolen tar sikte på å prøve å få til kortere 
kurs. Slike kurs vil bli gjort kjent gjennom 
presse og ved oppslag. 
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